



## **Возбудено уголовное дело в отношении следователя Главного следственного управления ГУВД по Санкт- Петербургу и Ленинградской области**

Заместителем председателя Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего следователя 6-го отдела следственной части по расследованию организованной преступной деятельности Главного следственного управления ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области Александра Алексеева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.4 ст.290 УК РФ (получение взятки), расследование которого поручено следственному управлению Следственного комитета по Санкт-Петербургу. Установлено, что в производстве Алексеева находилось уголовное дело, возбужденное в отношении бывшего старшего судебного пристава УФССП по Невскому району Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность). В мае 2010 года Алексеев потребовал от гражданина, допрошенного по уголовному делу в качестве свидетеля, взятку в сумме 100 тыс. рублей за непроведение в отношении него следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, угрожая в противном случае привлечением к уголовной ответственности. 19 мая 2010 года около 17 часов 30 минут Алексеев в здании Дзержинского отдела УФСПП РФ по Санкт-Петербургу, расположенном по улице Маяковского получил от этого гражданина взятку в виде 65 тыс. рублей, после чего был задержан сотрудниками УФСБ РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520673>